Отпуск серебра азотнокислого(сернокислого)
- менее 50 грамм – по письму /на бланке предприятия/:
Генеральному директору АО «Химреактив»

Лямкину В.Н.

Уважаемый Владимир Николаевич!

      Прошу Вас  отпустить в 202__  году серебро азотнокислое (сернокислое) в количестве 49,95 грамм для анализов и лабораторных исследований. 
     Потребность года 50 грамм. Остатков на складе нет.

Руководитель                                                                                                                                Главный бухгалтер

м.п.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26.02.2021 N 270 (ред. от 27.08.2021) "О некоторых вопросах контроля за оборотом драгоценных металлов, драгоценных камней и изделий из них на всех этапах этого оборота и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" (вместе с "Правилами функционирования государственной интегрированной информационной системы в сфере контроля за оборотом драгоценных металлов, драгоценных камней и изделий из них на всех этапах этого оборота") с 1 сентября 2021 г. реестр участников оборота драгоценных металлов и драгоценных камней ведется Федеральной пробирной палатой только в государственной интегрированной информационной системе драгоценных металлов и драгоценных камней (ГИИС ДМДК).
Юридические лица и ИП осуществляющие операции с драгоценными металлами и драгоценными камнями, подлежат постановке на спец.учет.
- более 50 грамм – исключительно по предоставлению копии уведомления о регистрации в ГИИС ДМДК,  подписанной усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного лица оператора.



ОБРАЗЕЦ














